Аналіз обліково-статистичної роботи Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за І півріччя 2018 року.
З метою проведення аналітичної роботи та об’єктивності показників статистичних звітів, відповідно до Закону України «Про судоустрій та статус суддів»  та плану роботи Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області на перше півріччя 2018 року був проведений аналіз обліково-статистичної роботи суду за І півріччя 2018 року.
За джерела отримання інформації при проведенні даного аналізу було взято: план роботи Тернопільського міськрайонного суду, матеріали за результатами його виконання (довідки, узагальнення), звітність суду, протоколи зборів та оперативних нарад суду, нормативні правові акти, що регулюють питання обліку та реєстрації судових справ, а також Методичні рекомендації щодо проведення аналізу обліково-статистичної роботи територіальними управліннями Державної судової адміністрації та загальними судами.

Обліково-статистична робота Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області відповідає загальним правилам ведення судового діловодства в місцевих судах. Робота з документами з моменту їх надходження чи створення в судді до відправлення або передавання в архів, звернення до виконання судових рішень здійснюється відповідно до Інструкції з діловодства у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя, апеляційному суді Автономної республіки Крим та Вищому спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ, затвердженої наказом ДСА України 17.12.2013 № 173 та Положення про автоматизовану систему документообігу, затвердженого рішенням Ради суддів України від 26.11.2010 року із змінами.
Обліково-статистична робота та діловодство в суді ведеться за допомогою комп’ютерної програми «Діловодство-3» (КП Д-3).
Заповнення форм статистичної звітності, статистичних карток на осіб, стосовно яких судом розглянуто кримінальну справу, картки обліку сум шкоди, заподіяними злочинами, регламентуються відповідними інструкціями: Інструкції щодо формування картки на особу стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження, затвердженої Наказом Державної судової адміністрації України від 05.12.2013 р., №169, інструкціями та рекомендаціями ДСА України щодо заповнення відповідних статистичних форм звітності. 

Складання звітів всіх форм в судах здійснюється відповідно до вимог Інструкції щодо подання і заповнення форм звітності про розгляд апеляційними та місцевими судами судових справ і матеріалів, затвердженої наказом Державної судової адміністрації України №55 від 05.06.2006 року зі змінами.
Секретарі суду всі судові справи та матеріали, що надійшли до суду і підлягають розгляду відповідно до кримінального, цивільного чи адміністративного судочинства, справи про адміністративні правопорушення реєструють в комп’ютерній програмі «Д-3» та заповняють відповідні обліково-статистичні картки. Зазначенні в картках реквізити заповнюються в повному обсязі. Заповнення інформаційних карток первинного обліку секретарями суду особливих зауважень не викликає. Записи відповідають матеріалам справи та звітним даним. Після реєстрації всі справи та матеріали, що підлягають розгляду відповідно до процесуального законодавства, передають суддям. Період знаходження справ в провадженні, дата набрання вироку законного сили, рішенням чи постановою законної сили опубліковується вірно.
Ведення первинної обліково-статистичної роботи та складання звітів, згідно з посадових інструкцій та наказу Тернопільського міськрайонного суду покладено на консультанта суду судової статистики. Дотримання працівниками апарату суду вимог інструкції знаходиться на особистому контролі голови суду та керівника апарату суду. 
На 5 липня  2018 року заплановано подання до територіального управління Державної судової адміністрації в Тернопільській області складених, перевірених, підписаних головою суду та відповідальною особою звітів за І півріччя 2018 року. Також, судом щоквартально, до 10 числа місяця, наступного за звітами надсилається інформація про кількість сформованих карток (із зазначенням кількості карток, матеріали кримінальних проваджень, яких надіслано до апеляційних суддів) з накопичувальним підсумком за відповідний період до територіального управління Державної судової адміністрації України в Тернопільській області. Слід наголосити, що в Тернопільському міськрайонному суді запроваджено практику формування “пробних варіантів” статистичних звітів заздалегідь, напередодні звітного періоду, що полегшує роботу зі складання достовірних відомчих звітів про стан здійснення правосуддя. Таким чином, додатково перевіряється повнота та якісь заповнення первинних обліково-статистичних карток та у разі наявності помилок вносяться виправлення та проводяться інформаційні бесіди з відповідальними працівниками для недопущення таких помилок в подальшій роботі. 
Також на оперативних нарадах розглядаються питання підготовки до здачі статистичних звітів, надсилання копій судових рішень до ЄДРСР, обговорюються питання звернення громадян з питань організації роботи суду, причини скасування судових рішень, виконання окремих доручень. Крім того, на нарадах працівники апарату суду ознайомлювалися з документами, які надходять для використання в роботі.

На виконання вимог Закону України «Про судоустрій та статус суддів», відповідно до листів Чернівецького регіонального відділення Національної школи суддів України та згідно графіка навчального процесу Національної школи суддів України на 2018 рік, були проведенні навчання для працівників апарату суду та суддів місцевих загальних суддів, в яких прийняли участь працівники суду Кащак А.Я., Сивуля Т.А., Тиханська О.Я., Яцищин І.М., Гуменюк Г.М., Павлюк О.М., Мельник М.І., Солонинка С.М., Харлан М.В., Новіцький В.Я.  та судді Грицак Р.М., Вийванко О.М., Кунцьо С.В., Багрій Т.Я., Дуда О.О., Дзюбановський Ю.І.
22 січня 2018 року суддя Тернопільського міськрайонного суду Стельмащук П.Я. прийняв участь у Прикарпатському регіональному судовому форумі, який проводився Асоціацією розвитку суддівського самоврядування України в рамках проекту «Підтримка розвитку суддівського самоврядування» за підтримки Програми Агентства США з міжнародного розвитку USAID»,  який відбувся в м.Яремче Івано-Франківської області.

Згідно листа, щодо періодичного навчання суддів в лютому 2018 року  суддя Тернопільського міськрайонного суду Багрій Т.Я. в м.Хмельницький відвідав семінар з актуальних питань правозастосування та вивчення новел прийнятих Верховною Радою України процесуальних законів, за участю представників Верховного суду, ВККС України та Національної школи суддів на тему «Судова практика у справах про спадкування». Також, суддя Багрій Т.Я. прийняв участь у тренінгу, який проводила Національна школа суддів України спільно з українсько-канадським проектом «Підтримка судової реформи в Україні» в м.Києві.

Суддя  Тернопільського міськрайонного суду Гуменний П.П. прийняв участь у навчальному курсі  «Стандарти прав людини в практиці адвокатів та суддів» в м.Ірпінь, яке організовувала Українська Гельсінська спілка з прав людини.

Також, згідно листа-запрошення  суддя Тернопільського міськрайонного суду Гуменний П.П. в квітні 2017 року прийняв участь в навчальному курсі «Стандарти прав людини в практиці адвокатів та суддів», який був організований Українською Гельсінською спілкою з прав людини в м.Києві.

Відповідно до листа-запрошення  суддя Тернопільського міськрайонного суду Братасюк В.М. в квітні  2018 року прийняв участь у навчанні з підвищення кваліфікації з курсу «Боротьба з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним ляхом і фінансуванням тероризму», яке проводилося Навчально-методичним відділом у Західному регіоні України Академії фінансового моніторингу ДСФМ. Захід відбувався в м.Львів.
Суддя Тернопільського міськрайонного суду Багрій Т.Я. прийняв участь в Міжнародній науковій конференції на тему : «Сучасні виклики та актуальні проблеми судової реформи в Україні», де також приймали участь адвокати і науковці з Німеччини, Австрії, Молдови та України. Даний захід проводив Інститут управління і права НЮУ ім.Я.Мудрого в м.Києві.

Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація правників України» проведено дискусію на тему: «Вищий суд з питань інтелектуальної власності: виклики та очікування», в якому прийняв участь  суддя Тернопільського міськрайонного суду Стельмащук П.Я.
Стельмащук П.Я. та Сташків Н.М. – судді Тернопільського міськрайонного суду прийняли участь у VІ Міжнародному судово-правовому форумі, який проводився редакцією газети «Юридична практика» спільно з Вищою радою правосуддя, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, експертів Ради з питань судової реформи, представників органів влади, органів досудового розслідування, міжнародних експертів, вчених-юристів, народних депутатів України, юрисконсультів великих підприємств та партнерів провідних юридичних компаній.
Працівник суду - старший судовий розпорядник прийняв участь в навчально-методичному зборі працівників, відповідальних за військовий облік призовників та військовозобов’язаних, бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та воєнний час. Семінар проходив в м.Чернівці. 

На виконання наказу Державної судової адміністрації України № 30 від 17 лютого 2014 року «Про організаційне забезпечення функціонування веб-порталу «Судова влада» офіційного веб-сайту Тернопільського міськрайонного суду, працівник суду, на якого покладені обов’язки прес-секретаря, що квартально повідомляє Територіальне управління Державної судової адміністрації у Тернопільській області про внесення будь-яких доповнень на веб-сайт Тернопільського міськрайонного суду.
У першому півріччі 2018 року на виконання вимог Львівського апеляційного адміністративного суду згідно листа № 4811 від 26 січня 2017 року судом проведено узагальнення причин скасування та зміни судових рішень в адміністративних справах, ухвалених суддями Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області у 2017 році. Проаналізувавши аналіз, суд відзначив, що основними причинами скасування і зміни рішень, ухвалених суддями Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області у 2017 році, є: невірне тлумачення судом норм закону;  неповне з’ясування обставин, неправильне застосування норм матеріального або процесуального права, невірне встановлення обставин справи; неврахування правових позицій Верховного Суду України та Вищого адміністративного суду України при розгляді справ певної категорії.
На вимогу апеляційного суду Тернопільської області № 01-15/32/2018 від 27 лютого 2018 року Тернопільським міськрайонним судом проведено статистику розгляду клопотань про призначення позапланової документальної перевірки та позапланової ревізії.
Також, на виконання вимоги Львівського апеляційного адміністративного суду № К/1341-18 від 25 квітня 2018 року Тернопільським міськрайонним судом підготовлено перелік проблемних питань застосування чинного законодавства, які виникли у суддів під час розгляду спорів у сфері міграції (крім спорів щодо статусу біженця та особи, яка потребує додатку захисту), в яких Державна міграційна служба України є учасником, а також організації їх розгляду.
На виконання листа апеляційного суду Тернопільської області № ЕП від 14 травня 2018 року Тернопільським міськрайонним судом проведено узагальнення щодо фактів складання протоколів про адміністративні правопорушення.
Встановлено, що до Тернопільського міськрайонного суду надходить кількість звернень (заяви, пропозиції) та скарги громадян та юридичних осіб Всі заяви, пропозиції та скарги розглянуто безпосередньо суддями або  працівниками апарату суду.  
В цілому стан обліково-статистичної роботи знаходиться на належному рівні, виявлені недоліки усуваються в робочому порядку, постійно ведеться робота по підчищенню професійного рівня працівників апарату суду. Проблемним питанням залишаються неукомплектованість штату, недостатнє технічне забезпечення суду необхідною для роботи оргтехнікою, що не може не вплинути на оперативність роботи апарату суду.
Голова суду  
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