Аналіз обліково-статистичної роботи 
Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за 2019 рік.
З метою проведення аналітичної роботи та об’єктивності показників статистичних звітів, відповідно до Закону України «Про судоустрій та статус суддів» та плану роботи Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області на І та ІІ півріччя 2019 року був проведений аналіз обліково-статистичної роботи суду за 2019 рік.
За джерела отримання інформації при проведенні даного аналізу було взято: план роботи Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області, матеріали за результатами його виконання (довідки, узагальнення), звітність суду, протоколи зборів суддів і працівників суду та оперативних нарад суду, нормативні правові акти, що регулюють питання обліку та реєстрації судових справ, а також Методичні рекомендації щодо проведення аналізу обліково-статистичної роботи територіальними управліннями Державної судової адміністрації та загальними судами.

Обліково-статистична робота Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області відповідає загальним правилам ведення судового діловодства в місцевих судах. Робота з документами з моменту їх надходження чи створення в судді до відправлення або передавання в архів, звернення до виконання судових рішень здійснюється відповідно до Інструкції з діловодства у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя, апеляційному суді Автономної республіки Крим та Вищому спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ, затвердженої наказом ДСА України 17.12.2013 року №173 та Положення про автоматизовану систему документообігу, затвердженого рішенням Ради суддів України від 26.11.2010 року № 30 із змінами і доповненнями.
Обліково-статистична робота та діловодство в суді ведеться за допомогою комп’ютерної програми «Діловодство-3» (КП Д-3).

Заповнення форм статистичної звітності, статистичних карток на осіб стосовно яких судом розглянуто кримінальну справу, картки обліку сум шкоди заподіяними злочинами, регламентуються відповідними інструкціями: Інструкції щодо формування картки на особу стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження, затвердженої Наказом Державної судової адміністрації України від 05.12.2013 р., №169, інструкціями та рекомендаціями ДСА України щодо заповнення відповідних статистичних форм звітності. 

Складання звітів всіх форм в судах здійснюється відповідно до вимог Інструкції щодо подання і заповнення форм звітності про розгляд апеляційними та місцевими судами судових справ і матеріалів, затвердженої наказом Державної судової адміністрації України № 325 від 23 червня 2018 року зі змінами і доповненнями.
Секретарі суду всі судові справи та матеріали, що надійшли до суду і підлягають розгляду відповідно до кримінального, цивільного чи адміністративного судочинства, справи про адміністративні правопорушення реєструють в комп’ютерній програмі «Д-3» та заповняють відповідні обліково-статистичні картки. Зазначенні в картках реквізити заповнюються в повному обсязі. Заповнення інформаційних карток первинного обліку секретарями суду особливих зауважень не викликає. Записи відповідають матеріалам справи та звітним даним. Після реєстрації всі справи та матеріали, що підлягають розгляду відповідно до процесуального законодавства, передають суддям. Період знаходження справ в провадженні, дата набрання вироку законного сили, рішенням чи постановою законної сили опубліковується вірно.
По роботі з кадрами проведені: організація роботи щодо визначення завдань та ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, передбаченої Типовим порядком проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.08.2017 № 640, у жовтні 2019 року проведено щорічне оцінювання державних службовців категорії «Б» та «В», декларування відомостей про доходи та зобов’язання фінансового характеру суддями та державними службовцями та ін. Щомісяця консультантом суду (по роботі з персоналом) подається інформація про фактичну та штатну чисельність працівників Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області. 
Ведення первинної обліково-статистичної роботи та складання звітів, згідно з посадових інструкцій покладено на консультанта суду судової статистики. Дотримання працівниками апарату суду вимог інструкції знаходиться на особистому контролі голови суду та керівника апарату суду. 
На 3 січня  2020 року заплановано подання до територіального управління Державної судової адміністрації в Тернопільській області складених, перевірених, підписаних головою суду та відповідальною особою звітів за 2019 рік. Також, судом щоквартально до 10 числа місяця, наступного за звітами надсилається інформація про кількість сформованих карток (із зазначенням кількості карток, матеріали кримінальних проваджень, яких надіслано до апеляційних суддів) з накопичувальним підсумком за відповідний період до територіального управління Державної судової адміністрації України в Тернопільській області. Слід наголосити, що в суді запроваджено практику формування “пробних варіантів” статистичних звітів заздалегідь, напередодні звітного періоду, що полегшує роботу зі складання достовірних відомчих звітів про стан здійснення правосуддя. Таким чином, додатково перевіряється повнота та якісь заповнення первинних обліково-статистичних карток та у разі наявності помилок вносяться виправлення та проводяться інформаційні бесіди з відповідальними працівниками для недопущення таких помилок в подальшій роботі. 
Також на оперативних нарадах розглядаються питання підготовки до здачі статистичних звітів, надсилання копій судових рішень до ЄДРСР, обговорюються питання звернення громадян з питань організації роботи суду, причини скасування судових рішень, виконання окремих доручень. Крім того, на нарадах працівники апарату суду ознайомлювалися з документами, які надходять для використання в роботі.

Слід відмітити, що  у суді розробляються та вдосконалюються типові шаблони процесуальних документів (постанов, ухвал), що найчастіше використовуються у роботі КП «Д-3».

Щомісяця міськрайонним судом надсилається в ТУ ДСА в Тернопільській області інформація про кількість надісланих судом SMS-повідомлень учасникам судового процесу. У суді проведена робота з підвищення кількості заявок на отримання SMS –повісток  по справах.

Також, судом щомісяця в ТУ ДСА в Тернопільській області направляється узагальнена інформація про використання систем відеоконференцзв’язку; інформація щодо кількості публікацій на Веб-сторінці суду.

    Щоквартально до ТУ ДСА в Тернопільській області направляється інформація щодо кількості копій судових рішень, надісланих до ЄДРСР ( в електронному та паперовому вигляді).

На виконання спільного наказу  Прокуратури Тернопільської області та ТУ ДСА України в Тернопільській області  №208/10 від 15 травня 2014 року проводиться взаємозвірка з  Тернопільською місцевою прокуратурою щодо виправданих осіб та повернутих судом кримінальних справ (проваджень) за  півріччя  та 2019 рік.

Також, на виконання листів №4944/12 від 05.02.2014 року та №7271/13 від 15.01.2014 року, Тернопільському апеляційному суду направляється: щоквартально Інформація щодо моніторингу застосування Кримінального процесуального кодексу України  та щомісяця  Інформація  щодо застосування окремих положень КПК судами першої та апеляційних інстанцій при розгляді кримінальних проваджень.

За підсумками роботи за півріччя  та рік до ТУ ДСА в Тернопільській області надсилається Інформація про кількість сформованих карток на  осіб, стосовно яких судами розглянуто матеріали кримінальних проваджень, Аналіз обліково-статистичної роботи  місцевих судів та Огляд даних про стан здійснення правосуддя.

Також, на виконання рішення № 21 Ради суддів загальних судів від 13 лютого 2014 року в  Тернопільський апеляційний суд направляються базові показники ефективності діяльності Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області.

Слід зазначити, що на офіційній Веб-сторінці суду здійснюється оприлюднення звітності про стан здійснення правосуддя.

З працівниками апарату суду, які працюють з комп’ютерними програмами, також проводилися дистанційні навчання, створенні ДП «Інформаційні судові системи» із підвищення кваліфікації  на теми: «Управління персоналом у системі «Кадри-Веб», а також семінар-практикум на тему: «Використання систем відеоконференцзв’язку під час здійснення судочинства».
На виконання вимог Закону України «Про судоустрій та статус суддів», відповідно до листів Чернівецького регіонального відділення Національної школи суддів України та згідно графіка навчального процесу Національної школи суддів України на 2019 рік, були проведенні навчання для працівників апарату суду та суддів місцевих загальних суддів, в яких прийняли участь працівники суду Харлан М.В., Солонинка С.М., Мельник М.І., Новіцький В.Я., Руда С.М., Ярема Н.І., Тешнер І.А., Павлюк О.М., Папроцька Т.М., Козачок О.М., Михальчук М.Д., Сисак М.М., Барчук З.Г., Мушій О.М., Прокопчук Л.В., Чубко Г.З., Хомишак О.В., Білецька Ю.Ю., Комар Р.В., Мотиль Б.І., Облещук О.В., Шульгач Н.М., Лехан О.М., Борисевий І.А., Осів І.В., Джиджора П.І., Корвач Ю.І., Стрілкова М.С., Созанська Т.І. та судді даного суду Грицай К.М., Позняк В.М., Сташків Н.М., Вийванко О.М., Дуда О.О., Кунцьо С.В., Ломакін В.Є., Черніцька І.М., Багрій Т.Я., Герчаківська О.Я., Братасюка В.М., Сливка Л.М., Дзюбич В.Л.
Координаційною групою Антитерористичного центру при Управлінні Служби безпеки України в Тернопільській області в приміщенні суду 23 січня 2019 року було проведено спеціальне тренування, щодо правил поведінки під час проведення масових заходів і дій при загрозі вчинення терористичного акту. В ході тренування також, було відпрацьовано евакуаційні заходи на випадок виникнення надзвичайних ситуацій в суді. За підсумками тренування працівники суду показали достатній рівень готовності до загрози виникнення надзвичайної ситуації в приміщенні суду.
28 січня 2019 року суддя Тернопільського міськрайонного суду Сташків Н.М. прийняла участь у засіданні групи розробників тренінгів для суддів цивільної юрисдикції, який проводився Національною школи суддів України в м.Києві.
Голова Восьмого Апеляційного адміністративного суду Заверуха О.Б. 6 лютого 2019 року з робочим візитом відвідав Тернопільський окружний адміністративний суд. Нарада з організаційних питань відбулася за участю голови суду Грицака Р.М. та суддів Тернопільського окружного адміністративного суду.
В якості тренерів курсу по підготовці суддів місцевих загальних судів, яке відбулося в місті Львові 18-22 лютого 2019 року виступили судді Стельмащук П.Я. та Сташків Н.М. Тренінг організований місцевим регіональне відділення Національної школи суддів України.  Проведено роботу на тему “Деякі питання, що виникають при розгляді справ із кредитних правовідносин”.
28 лютого 2019 року у приміщенні територіального управління Державної судової адміністрації України у Тернопільській області відбулася нарада з керівниками апаратів місцевих загальних судів Тернопільської області. У нараді взяв участь керівник апарату суду Харлан М.В. Основне питання наради: аналіз використання бюджетних коштів та матеріальних цінностей місцевими загальними судами Тернопільської області, фінансування у 2019 році, оплата праці, матеріально-технічне забезпечення місцевих загальних судів Тернопільської області, функціонування підсистеми «Електронний суд», судова статистика, питання  військового обліку в місцевих загальних судах Тернопільської області.

          На проведення Всеукраїнської акції «Урок справедливості» ініційовано Асоціацією розвитку суддівського самоврядування України за підтримки Ради суддів України, суддя-спікер Герчаківська О.Я. 28 лютого 2019 року провела «Урок справедливості» у формі заняття інтерактивна гра «Справедливці» для дітей 3 класу Тернопільської спеціалізованої загальноосвітньої школи І ступеня повного дня з поглибленим вивченням основ економіки. 

Громадська організація «Експертний центр з прав людини» спільно з Міжнародним фондом «Відродження» провела науково-практичний семінари (фокус-групи) у якому прийняли участь судді Мостецька А.А. та Позняк В.М. Заходи відбувалися 01 березня та 17 квітня 2019 року в м.Києві.
5 березня 2019 року міськрайонний суд відвідала заступник директора Чернівецького регіонального відділення Тетяна Аілінчій.  Вона зустрілася з майбутніми суддями та їхніми наставниками. Також, поспілкувалися із суддями–наставниками (коучами) Ломакіним В.Є.,  Кунцьом С.В. та Дзюбановським Ю.І., які пройшли тренінг на тему: “Наставництво (коучінг) та його необхідність для формування професій них навичок майбутнього судді”.  
          На проведення Всеукраїнської акції «Урок справедливості» ініційовано Асоціацією розвитку суддівського самоврядування України за підтримки Ради суддів України суддя-спікер Герчаківська О.Я. 11 березня 2019 року відвідала Тернопільську спеціалізовану школу № 3 з поглибленим вивченням іноземних мов та провела «Урок справедливості».

  
 З 13 по 22 березня суддя Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області Гуменний П.П. в складі делегації від України прийняв участь у двотижневій тренінговій програмі «МАТРА», присвяченій застосуванню принципу верховенства права та адмініструванню у сфері правосуддя. Програма проходила у містах Лейден та Ґаазі, Нідерланди, та стала можливою за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Нідерландів.
Прес-секретар суду Мельник М.І. 26 березня 2019 року провела пізнавальну екскурсію для молоді проекту "Соціально-педагогічна робота з дітьми та молоддю в Україні" та ознайомила з роботою суду, організацією роботи суду, порядком розгляду судових справ, роботою та обов’язками працівників апарату суду. 
В травні суддя-спікер Герчаківська О.Я. провела лекційне заняття для студентів 3 курсу юридичного факультету Тернопільського національного економічного університету з дисципліни «Цивільний процес» на тему «Новели Цивільного процесуального кодексу України в позовному провадженні».
Чернівецьким  регіональним відділенням Національної школи суддів України 08 травня 2019 року в Тернопільському міськрайонному суді проведено семінар для помічників суддів місцевих загальних (окружних) та апеляційних судів  на тему: “Застосування Європейської Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та рішень Європейського суду з прав людини при здійсненні правосуддя”.
02 травня 2019 року листом Громадської спілки «Аспен Інститут Київ» суддю Тернопільського міськрайонного суду Сташків Н.М. було запрошено на семінар на тему «Справедливість, закон і суспільство», який був проведений у м.Дніпро.
Крім того, суддя Сташків Н.М. відвідала одноденний семінар, організований Міністерством юстиції України спільно з Федеральним міністерством юстиції та захисту прав споживачів Федеральної Республіки Німеччини за підтримки Німецького фонду міжнародного правового співробітництва, який проводився в рамках українсько-німецького співробітництва. 

В м.Києві відбувся тематичний семінар проведений Національною школою суддів України спільно з проектом USAID в рамках Програми Агентства США з міжнародного розвитку «Нове правосуддя», який також відвідала суддя Сташків Н.М. 
Суддя Стельмащук П.Я. 30 травня 2019 року прийняв участь у заході «Практичний вимір правової охорони та захисту прав інтелектуальної власності», який проводився Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація правників України» спільно з Комітетом Асоціації правників України. 
В травні суддя-спікер Герчаківська О.Я. провела лекційне заняття для студентів 3 курсу юридичного факультету Тернопільського національного економічного університету з дисципліни «Цивільний процес» на тему «Новели Цивільного процесуального кодексу України в позовному провадженні».
30 травня 2019 року відбулись модельовані судові засідання за участю студентів третього курсу юридичного факультету ТНЕУ з розгляду трудового спору під головуванням судді Сташків Н.М. та сімейного спору, де головуючим виступив суддя міськрайонного суду Позняк В.М..
Суддя Позняк В.М. 12-13 червня 2019 року прийняв участь у VII Міжнародному судово-правовому форумі, який організований редакцією газети «Юридична практика» задля обміну досвідом та обговорення загальних проблем після судово-правової реформи. 

Також, суддя Позняк В.М. прийняв участь у тренінгу для тренерів курсу «Актуальні питання написання судових рішень у світлі новел процесуального законодавства в кримінальному судочинстві», який проводила Національна школа суддів України в м.Києві.
Крім того, 25-26 липня 2019 року у м. Одесі Асоціацією розвитку суддівського самоврядування України за підтримки проекту Європейського Союзу «Право – Justice», П’ятого апеляційного адміністративного суду, Національної школи суддів України, Адвокатського об`єднання «WinnerLex” було проведено Науково-практичну конференцію «Захист прав людини та громадянина в умовах децентралізації публічної влади». В цьому заході також взяв участь суддя Тернопільського міськрайонного суду  Позняк В.М.
Активісти громадського благодійного фонду “Право і Демократія” презентували у Тернополі 26 липня 2019 року результати опитування громадян — учасників судових проваджень щодо їхнього задоволення роботою судів Тернопільської області. Опитування було анонімним і проводилось шляхом заповнення спеціально розроблених карток громадянського звітування. 
Згідно листа запрошення Національної школи суддів України спільно з судовими експертами Експертної-дослідної служби України, суддя Сташків Н.М. 06 серпня 2019 року відвідала засідання групи розробників семінару – практикуму для суддів цивільної юрисдикції з призначення та проведення судових експертиз.

Чернівецьким  регіональним відділенням Національної школи суддів України відповідно до Графіка підготовки працівників апаратів судів та підвищення рівня їхньої кваліфікації на 2019 рік проведено підготовку спеціалістів судової статистики місцевих загальних (окружних) та апеляційних судів за участі головного спеціаліста Мельник М.І., як викладача.
13 вересня 2019 року Чернівецьким  регіональним відділенням Національної школи суддів України проведено загальноукраїнський семінар для суддів апеляційних та окружних загальних судів на тему: «Застосування практики ЄСПЛ при розгляді справ щодо захисту права власності». У семінарі взяла участь суддя Грицай К.М.
Територіальним управлінням Державної судової адміністрації України у Тернопільській області 17 вересня 2019 року проведено нараду з керівниками апаратів місцевих загальних судів Тернопільської області. Основним питанням якої було обговорення інформаційно-технічного забезпечення (щодо наявності та кількості засобів інформатизації), організаційного-технічного забезпечення (щодо характеристики та складу робочих приміщень), кадрової роботи, щодо затвердження списків присяжних та інші організаційні питання.

19 вересня 2019 року розробники навчальних програм з цивільного судочинства на чолі із заступницею начальниці відділу підготовки викладачів (тренерів) Галиною Юровською провели апробацію семінару-практикуму з питань призначення та проведення експертиз у цивільному судочинстві. Захід відбувся у рамках підготовки суддів окружних загальних судів в Київському апеляційному суді. В навчальному заході прийняла участь суддя Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області Сташків Н.М.
Львівським регіональним відділенням Національної школи суддів України 24 вересня 2019 року проведено всеукраїнський семінар для суддів місцевих загальних, адміністративних, господарських судів  на тему: “Новий український правопис: зміни, актуальні при написанні проектів судових рішень”. Взяв участь в семінарі суддя Тернопільського міськрайонного суду Позняк В.М..
26 вересня 2019 року в приміщенні суду відбулися Спільні збори суддів місцевих загальних суддів у Тернопільській області, на яких приймалося рішення про обрання трьох делегатів на XVII позачерговий з'їзд суддів України. Відповідно до рішення прийнятого на спільних зборах суддів місцевих загальних суддів у Тернопільській області делегатами на XVII позачерговий з'їзд суддів України, проведення якого заплановано на 29-30 жовтня 2019 року, обрано суддів Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області Кунцьо С.В. та Ломакін В.Є.

26-27 вересня 2019 року керівник апарату та заступник керівника апарату відвідали семінар організований Чернівецьким регіональним відділенням Національної  школи суддів України на тему: “Організаційно-правові засади управління персоналом в судах. Правове регулювання проходження державної служби в судах”.

Суддя міськрайонного суду Позняк В.М. відвідав загальноукраїнський семінар для суддів місцевих загальних судів, які розглядають  цивільні справи на тему: “Проблемні питання правозастосування в цивільному судочинстві: єдність судової практики та незалежність суду”.  Семінар проводило Одеське регіональне відділення Національної школи суддів України.
На початку жовтня судді Тернопільського міськрайонного суду Р.М.Грицак, С.В.Кунцьо, О.М.Вийванко та В.Є.Ломакін відвідали семінар, який відбувся на базі Чернівецького регіонального відділення Національної школи суддів України. Учасники заходу обговорили “Принципи суддівської етики відповідно до міжнародних стандартів та національного законодавства”. Під час семінару учасники обговорили європейські стандарти суддівської етики та застосування норм Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, дотримання принципу гласності й відкритості судового розгляду, а також організацію якісної внутрішньої та зовнішньої комунікації суду.

В Національній школі суддів України в ході засідання розробників навчальних курсів для суддів цивільної юрисдикції відбулось конструктивне обговорення напрацьованих фокус-групою із числа досвідчених суддів пропозицій змін до цивільного процесуального законодавства з метою усунення процесуальних прогалин для ефективної реалізації завдання цивільного судочинства. Крім того, на даному засіданні суддя Тернопільського міськрайонного суду Сташків Н.М. презентувала розроблені матеріали стандартизованих інтерактивних лекцій для суддів загальних окружних і апеляційних судів щодо особливостей розгляду спорів, які виникають із земельних правовідносин.
Студентам четвертого курсу спеціальності «Правознавство» Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола проведено екскурсію приміщенням суду. Прес-секретар суду Мельник М.І. ознайомила з діяльністю та структурою суду, роботою працівників апарату суду, розповіла про штатну чисельність суддів та апарату, звернувши увагу на те, яким чином можна стати суддею, помічником судді чи потрапити на державну службу до суду. 
Стартувала програма особистісного та професійного розвитку для молоді «Державотворець», в якій учасники програми відвідують різні організації та ознайомлюються з діяльністю і специфікою роботи. Однією з таких організацій являється Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області. Учасники програми завітали в суд, де їх зустріли суддя-спікер Герчаківська О.Я. та прес-секретар суду Мельник М.І.
31 жовтня - 01 листопада 2019 року в місті Вижниця Чернівецької області Чернівецьке регіональне відділення Національної  школи суддів України провело семінар для помічників суддів та секретарів судових засідань місцевих загальних та апеляційних судів з метою підвищення рівня кваліфікації на тему: “Особливості розгляду житлових і трудових спорів”. В даному заході взяли участь працівники апарату суду. 
Бакалаври-правники Галицького Коледжу 15 листопада 2019 року відвідали Тернопільський міськрайонний суд. Студентів було ознайомлено з роботою суду та організацією роботи суддів під час здійснення правосуддя та надана можливість бути присутніми на судових засіданнях. Також, студентам вдалося поспілкуватися із суддею даного суду Гуменний П.П.
18 листопада 2019 року для студентів 4 курсу Юридичного факультету ТНЕУ з дисципліни «Цивільний процес» провела лекційне заняття суддя Сташків Н.М. на тему "Види проваджень у цивільному судочинстві", в рамках дуальної освіти.
Згідно листа запрошення суддя Позняк В.М. взяв участь у VIII  Міжнародному форумі з практики Європейського суду з прав людини, який організований в рамках проекту «Підтримка навчання суддів, що відповідає їх потребам» та проводився спільно з Проектом Ради Європи у співпраці з Верховним судом, Національною школою суддів України та юридичного факультету Львівського національного університету ім..І.Франка.
Чернівецьке регіональне відділення Національної школи суддів України 9 грудня 2019 року в місті Тернополі провело періодичне навчання суддів місцевих загальних та апеляційних судів з метою підвищення рівня їхньої кваліфікації на загальноукраїнському семінарі на тему: “Проблемні питання кваліфікації злочинів проти життя та здоров’я. Правові позиції Верховного Суду”. В даному заході взяли участь судді Тернопільського міськрайонного суду Мостецька А.А., Позняк В.М. та Воробель Н.П.
Для працівників апаратів місцевих та апеляційних судів з метою підвищення рівня кваліфікації організувала та провела м.Тернополі 10 грудня 2019 року Чернівецьке регіональне відділення Національної школи суддів України семінар на тему: “Правове регулювання проходження державної служби в судах.
11 грудня 2019 року співробітники управління Служби судової охорони у Тернопільській області взяли під охорону Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області. Основне завдання представників новоствореної Служби судової охорони забезпечувати громадський порядок в суді та забезпечувати безпеку судових службовців.

20 грудня суддя Братасюк В.М. прийняв участь у роботі міжнародної науково-практичної конференції на тему «Транспарентність та верховенство права в Україні», організованої провідними університетами США у партнерстві з громадською організацією «Відкрита Україна».

Територіального управління Державної судової адміністрації України у Тернопільській області 26 грудня 2019 року провело нараду з керівниками апаратів місцевих загальних судів Тернопільської області. У нараді взяв участь керівник апарату суду Харлан М.В. Основне питання наради: аналіз використання бюджетних коштів та матеріальних цінностей місцевими загальними судами Тернопільської області, фінансування у 2019 році, оплата праці, матеріально-технічне забезпечення місцевих загальних судів Тернопільської області.
На виконання наказу Державної судової адміністрації України № 30 від 17 лютого 2014 року «Про організаційне забезпечення функціонування веб-порталу «Судова влада» офіційного веб-сайту Тернопільського міськрайонного суду, працівник суду, на якого покладені обов’язки прес-секретаря, що квартально повідомляє Територіальне управління Державної судової адміністрації у Тернопільській області про внесення будь-яких доповнень на веб-сайт суду.
У першому півріччі 2019 року на виконання вимог Тернопільського апеляційного суду згідно листа № 1-15/74/2019 від 20 червня 2019 року судом опрацьовано судову практику суду за 2018 рік та перше півріччя 2019 року щодо розгляду відводів та самовідводів у цивільних справах і кримінальних провадженнях. 
Також, на вимогу Тернопільського апеляційного суду № 1-15/73/2019 від 20 червня 2019 року проведено узагальнення судової практики за 2018 рік та перше півріччя 2019 року щодо прийняття рішень щодо внесення суддями кримінальних правопорушень, передбачених ст..375 КК України.
Ще на виконання листа Тернопільського апеляційного суду № 1-15/100/2019 від 16 липня 2019 року проведено узагальнення судової практики суду щодо розгляду клопотань слідчими суддями (судом) про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою та домашнього арешту за 2018 рік – перше півріччя 2019 року.

Крім цього, на виконання доручення Тернопільського апеляційного суду № 01-15/106/2019 від 23 липня 2019 року міськрайонним судом проведено узагальнення з питань застосування судом при розгляді справ законодавства, яке регулює діяльність Фонду гарантування вкладів фізичних осіб за період з 01.01.2018 по 30.06.2019 рік.

Встановлено, що до міськрайонного суду надходять звернення (заяви, пропозиції) та скарги громадян та юридичних осіб. Всі заяви, пропозиції та скарги розглянуто безпосередньо суддями або  працівниками апарату суду.  

В цілому стан обліково-статистичної роботи знаходиться на належному рівні, виявлені недоліки усуваються в робочому порядку, постійно ведеться робота по підчищенню професійного рівня працівників апарату суду. Проблемним питанням залишаються неукомплектованість штату, недостатнє технічне забезпечення суду необхідною для роботи оргтехнікою, що не може не вплинути на оперативність роботи апарату суду.
Голова суду Тернопільського 

міськрайонного суду

Тернопільської області
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